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O Ata n° 23/2022 Sessão Ordinária

No primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. Após solicitou que o secretario fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Antônio Ulisses Rodrigues, Patrícia
Rodrigues, Silvio Fernandes Sanderson, Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se ao Espaço
de Tribuna Livre: Com a Palavra Srª Rita Lidiane Vicari, fez um convite á comunidade
mormacense para participar do tradicional Galeto com Massa do clube de mães da comunidade do
Sto. Antônio do Jacuí, se dispondo para venda dos ingressos, salientando que as vendas
precisam ser antecipadas para encomenda dos mantimentos. Passou-se à Leitura das Matérias do
Poder Legislativo: Moção Nº 038/2022- MOÇÃO DE PESAR Tereza Veiga Knopf; Moção Nº 039/2022-
MOÇÃO DE PESAR Celso Carlos de Loreno; Pedido de Tribuna Livre- Rita Lidiane Vicari; Emenda
Nº 001/2022- Projeto de Lei do Executivo Nº 028/2022- TODOS OS VEREADORES; Emenda Nº
002/2022- Projeto de Lei do Executivo Nº 029/2022- TODOS OS VEREADORES; Indicação Nº
014/2022- Antônio Ulisses Rodrigues da Bancada do PSB (iluminação) Indicação Nº
015/2022-Antônio Ulisses Rodrigues da Bancada do PSB (manutenção de estrada); Indicação Nº
016/2022- Walmir Antônio de Oliveira do PSB (Manutenção das Paradas); Pedido de Informação
Nº 002/2022; Passou-se á Leitura das Matérias do Poder Executivo: Oficio Nº 122/2022: Que
encaminha o Projeto de Lei Nº032/2022. Projeto de Lei do Executivo Nº 032/2022. Oficio Nº
126/2022: Que encaminha o Projeto de Lei Nº033/2022. Projeto de Lei do Executivo Nº
033/2022. Passou-se á Leitura das Matérias Recebidas: Divulgação do Projeto “CRAAS EM
MOVIMENTO”. Passou-se para ao Pequeno Expediente: Com a palavra a Vereadora Patrícia
Rodrigues: saudou a todos, parabenizou o prefeito e aos funcionários pelo empenho para
conseguir verba. Parabenizou ao time do colega Silvio que ganhou o campeonato de futebol
sete. Se põe a favor das indicações e aos projetos de lei. Comentou da Importância da
participação da comunidade nos projetos propostos, assim como o projeto “CRAAS em
Movimento”, salienta a alegria que é ver o município realizando tantas obras.  Com a palavra
o Vereador Walmir Antônio de Oliveira: saudou a todos, comentou sobre sua indicação de
manutenção das paradas, citando as que mais precisam de atenção sendo estas, a dor Dora, do
Parque Ghelen, Sto. Antônio, e a da vila Floresta, também na posse Godoy e uma parada para
os alunos próximo aos seus irmãos. Se posiciona a favor dos projetos de lei do executivo.
Passou-se para ao Grande Expediente: Com a palavra o Presidente Edson Schroeder: saudou a
todos, comentou sobre o posicionamento do secretário de obras Sr. Marcos Malaquias, que
deixou informado, que a estrada do São Roque está sendo finalizada. Comentou sobre sua
vontade de agendar uma reunião, porém já estamos com a agenda cheia. Parabenizou a todos os
participantes do campeonato de futebol sete, parabenizando principalmente a equipe do colega
Silvio. Comentou sobre a importância de reconhecer os participantes. E também deu a ideia de
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ser realizado o campeonato de futebol onze, para agregar as comunidades e usar os campos.
Salientou que as alterações sugeridas nos projetos foram apontadas pela UVERGS conselheira
da câmara, em pró dos trabalhadores, e do município. Explica que o pedido de informação,
deriva das reclamações e também sugere que o município ajuste as diárias ofertadas aos
funcionários. Salienta que a câmara esta em busca de esclarecer o comunicado enviado á
câmara com o Sr. Henrique Ubel. Não Houve intervalo regimental, portanto, passou-se à
apreciação das Matérias do Poder Legislativo: Moção Nº 038/2022- MOÇÃO DE PESAR Tereza Veiga
Knopf, será encaminhada aso familiares. Moção Nº 039/2022- MOÇÃO DE PESAR Celso Carlos de
Loreno, será encaminhada aso familiares.; Emenda Nº 001/2022- Proj. de Lei do Exec. Nº
028/2022, aprovada por UNANIMIDADE; Emenda Nº 002/2022- Proj. de Lei do Exec. Nº 029/2022,
aprovada por UNANIMIDADE; Pedido de Informação Nº 002/2022, aprovado por UNANIMIDADE. As
indicações Nº 014, 015 e 016/2022 serão encaminhadas para o Poder Executivo. Passou-se ao
espaço de Explicações Pessoais: Com a palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos,
parabenizou a comunidade do são josé pela festa realizada, parabenizou as equipes que
participaram do campeonato de futebol sete, parabenizou aos servidores, pelo trabalho feito,
se posicionou á favor das indicações. E salientou que as desavenças podem ser resolvidas sem
ofensas. Se disponibilizou á entregar os cartões do galeto com massa que a Lidiane fez o
convite. Com a palavra o Vereador Lair da Silva de Farias, parabenizou ao Clédio e a Morgana
pelo empenho para elaboração de um projeto para arrecadação de verba para o município,
parabenizou as equipes participantes do campeonato de futebol sete, salientou a importância
de realizar o campeonato de futebol onze. Comentou sobre uma solicitação feita para o
prefeito, pedindo que o ônibus que deixa os trabalhadores na comunidade de posse Godoy que
passasse na rua de cima para deixar os trabalhadores em dias de chuva. Deixou um
agradecimento aos moradores pela colaboração na implementação de melhorias para a comunidade
como um todo. Com a palavra o Vereador de Walmir Antônio de Oliveira, saudou a todos,
parabenizou ao colega Lair, e aos participantes do futebol sete. Com a Palavra o Vereador
Antônio Ulisses Rodrigues, saudou a todos, comentou sobra a importância de as sessões serem
transmitidas. E fez colocações sobre as indicações de sua autorias. Com a Palavra o Vereador
Silvio Fernandes Sanderson, saudou a todos, se posiciona a favor das moções, indicações e
projetos. Parabenizou a janta servida pelo São José, em honra do campeonato de bocha.
Confirma sua presença no galeto com massa e parabeniza o colega Lair pelo seu aniversário.
Parabeniza a todas as equipes pela participação do campeonato de futebol sete. E da a ideia
liberar pelo menos um jogador de bocha, por equipe no próximo campeonato. Com a palavra o
Vereador Wagner de Loreno, saudou a todos, agradeceu a prestação de informação dos
servidores Clédio e Morgana, e parabeniza o colega Lair, se põe a favor das indicações, e
parabeniza aos participantes do campeonato de de futebol sete. Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais
vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata
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